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Unser Leistungsspektrum 

•  Strahlentherapie
 Radioonkologie
 Palliativmedizin
 Röntgenreizbestrahlung

•  Cyberknife
 Radiochirurgie 
 www.ckhh.info
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Strahlentherapie in Hamburg

Das Strahlenzentrum Hamburg ist ein hochmodernes Versor-
gungszentrum für die Metropolregion Hamburg und darüber 
hinaus. Die neuste Technologie, die reibungslosen Abläufe und 
der persönliche Charakter in der Betreuung machen unsere Pa-
tienten gesund.

Ihnen wird eine Behandlung nach anerkannten Richtlinien mit 
den modernsten Verfahren geboten. Selbstverständlich ist das 
Zentrum technisch führend. Die gute Verträglichkeit der Thera-
pie, die angenehme Atmosphäre sowie der individuelle Umgang 
werden als besonders wohltuend empfunden.

Im Strahlenzentrum wird neben zukunftweisender Technologie 
besonderer Wert auf die persönliche Zuwendung und perfekte 
Organisation gelegt. Strahlentherapie wird hier nicht als reine 
„Gerätemedizin“ verstanden: Die täglichen Anwendungen und 
das gesamte Team tragen zu Ihrer Genesung bei. Die präzise 
Technik, die schonenden Verfahren und der menschliche Um-
gang wirken sich positiv auf die Gesundung aus.

Der erkrankte Mensch
steht im Mittelpunkt 
und ist dadurch stets mehr 
als „nur“ ein Patient

Es bestehen Kooperationen mit diversen Kliniken, Fachabteilun-
gen und Spezialisten. Durch wöchentliche Tumor-Konferenzen 
mit den beteiligten Ärzten ist der Informationsfl uss gewährleis-

tet. Als zertifi ziertes Zentrum wird die technische Qualität täglich 
kontrolliert und durch entsprechende Einrichtungen (wie TÜV, Kas-
senärztliche Vereinigung Hamburg) regelmäßig geprüft. Unsere 
speziellen Kenntnisse tragen auch zum medizinischen Fortschritt 
bei. Das ärztliche Team besteht aus erfahrenen und renommierten 
Medizinern.

Spezialisiert auf Behandlung von Krebs

• Brustkrebs (meist nach Operation)
• Prostata (als alleinige Therapie, nach Operation)
• Enddarm (vor Operation, nach Operation)
• Tumore des weiblichen Beckens (gynäkologische Tumore)
• Lungenkrebs (alleinig, in Kombination, nach Operation)
• Hirntumore (alleinig, in Kombination, nach Operation)
• gesamte Kopf-Hals-Region (z.B. Kehlkopf, Zunge)
• Knochen , Weichgewebe, Lymphknoten
• Behandllung von Tochtergeschwülsten: Metastasen,
 insbesondere des Kopf, Wirbelsäule, Lunge, Leber
• wiederkehrende oder operativ nicht erreichbare Tumore
• Schmerztherapie zur Verbesserung der Lebensqualität

Modernste Techniken

• Konventionelle Bestrahlung (dreidimensional, 3D)
• Intensitätsmodulierte Bestrahlung (IMRT)
• Tomographische Bestrahlung (VMAT, Arc Therapie)
• Bildgeführte Bestrahlung, d.h. Computertomographie
 CT-gelenkte Bestrahlungstechnik (IGRT, ART, CBCT)
• Behandlung mit kontrollierten Atembewegungen (ABC)
• Virtuelle, computertomographische Simulation
• Fusionierung von Bildinformationen (z.B. MRT, PET/CT)
• Cyberknife-Radiochirurgie

Für uns selbstverständlich

• Schnelle Termine
• Gute Erreichbarkeit
• Ansprechende Atmosphäre
• Aufmerksames Team
• Kurze Wartezeiten
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• Krankentransport
• Individuelle Beratung
• Moderne Konzepte
• Gesicherte Qualität
• Regelmäßige Konferenzen
• Zuverlässige Organisation
• Ernährungsberatung
• Reha-Einleitung
• Nachuntersuchungen

Ablauf der Behandlung

Fast alle Tumorerkrankungen können ambulant, d.h. außer-
halb einer Klinik, bestrahlt werden. Das geplante Vorgehen 
und die individuellen Gesichtspunkte der Therapie werden in 
einem ersten Beratungsgespräch (auf Wunsch gerne auch mit 
Angehörigen) erläutert. Nach einer kurzen Vorbereitungsphase 
beginnt die meist mehrwöchige Therapieserie, bei der Präzisi-
on und Betreuung einen besonderen Stellenwert haben. Hier 
nimmt das Team aus Fachärzten, medizinischen und techni-
schen Fachangestellten eine Schlüsselfunktion ein. Neben 
der Strahlentherapie bestehen spezielle Erfahrungen im Be-
reich der Radioonkologie, Radiochirurgie, psychosomatischen 
Grundversorgung und Palliativmedizin.

Sehr gerne beantworten wir auch Ihre Fragen vorab!

Ihr Team vom
Strahlenzentrum Hamburg


